
ŠTATÚT FOTOGRAFICKEJ SÚŤAŽE „OSLAVA“
A. VYHLASOVATEĽ A ORGANIZÁTOR SÚŤAŽE

Článok 1

Vyhlasovateľom a organizátorom „Fotosúťaže – Oslava“ je Europe Direct Senica, Mestský úrad 
Senica, Štefánikova 1408/56, 905 25 Senica, Slovenská republika (ďalej len „organizátor“). 
Organizátor súťaže určuje súťažný poriadok, program a koordináciu súťaže a zabezpečuje 
vyhlásenie výsledkov súťaže. Dbá na transparentný a čestný priebeh súťaže.

B. POSLANIE A CIELE SÚŤAŽE

Článok 2

EUROPE DIRECT Senica vyhlasuje fotosúťaž na tému „Oslava“, pri príležitosti 20. výročia vzniku 
Europe Direct Senica.

Oslava má mnoho podôb – je to radosť zo života, priateľstva, prírody, kultúry a európskych 
hodnôt. Táto súťaž dáva príležitosť zachytiť výnimočné okamihy a ukázať, ako vnímame oslavu 
vo svojom okolí. Oslava priateľstva je o spoločných chvíľach, vzájomnej podpore a radosti zo 
spojenia medzi ľuďmi. Oslava života zahŕňa významné míľniky, každodenné okamihy šťastia aj 
drobné detaily, ktoré robia život výnimočným. Oslava Európy symbolizuje slobodu, rozmanitosť 
a možnosti, ktoré nám Európska únia prináša. Vďaka nej môžeme slobodne cestovať, pracovať a 
študovať bez hraníc, spoznávať nové kultúry a vytvárať priateľstvá naprieč kontinentom. Európa 
je priestorom spolupráce a solidarity, kde sa spájajú rôzne tradície, jazyky a umenie, čím vytvára 
bohatú mozaiku kultúrneho dedičstva. Zároveň je to aj priestor inovácií, kde sa kladie dôraz na 
ochranu životného prostredia, udržateľný rozvoj a podporu mládeže prostredníctvom 
programov ako Erasmus+. Oslava prírody pripomína krásu sveta okolo nás a dôležitosť jeho 
ochrany, či už ide o zachytenie rozmanitých krajín, environmentálnych iniciatív alebo harmónie 
medzi človekom a prírodou. Oslava umenia odráža silu kreativity a tvorivosti v jej najrôznejších 
podobách – hudbu, tanec, maľbu či architektúru, ktoré formujú našu identitu a kultúrne 
prostredie.

Cieľom súťaže je inšpirovať účastníkov k zachyteniu týchto momentov a prezentácii ich pohľadu 
na oslavu prostredníctvom fotografie.

C. PRIEBEH A HODNOTENIE SÚŤAŽE



Článok 3

Registrácia do súťaže bude prebiehať len elektronicky. Fotografie musia byť nahrané v 
dostatočnej kvalite vo formáte JPG s rozmerom dlhšej strany aspoň 2500 px. Ku každej fotografii 
je potrebné uviesť názov.

Uzávierka prijímania súťažných fotografií je 30. apríla 2025.

Článok 4

Fotografie bude hodnotiť odborná porota, ktorá udelí hlavnú cenu a ďalšie ocenenia autorom 
najúspešnejších snímok.

Čiernobiele a farebné fotografie budú hodnotené nediferencovane. Pri hodnotení sa bude 
prihliadať na: obsahovú stránku témy, kompozíciu a uhol pohľadu, osvetlenie a technickú kvalitu, 
estetickú a umeleckú pôsobivosť snímky.

Ocenených autorov budeme kontaktovať telefonicky alebo e-mailom. Porotu menuje 
vyhlasovateľ súťaže. Rozhodnutia poroty sú konečné.

Článok 5

Organizátor si vyhradzuje právo zo súťaže vyradiť príspevky, ktorých obsah:
môže budiť pohoršenie alebo je nevhodný, uráža ľudskú dôstojnosť, rasu, náboženské či 
politické cítenie, nie je v súlade s platnými zákonmi. Každý účastník je zodpovedný za obsah 
svojich fotografií a ochranu súkromia zobrazených osôb.

D. PODMIENKY SÚŤAŽE

Článok 6

Formát fotografií: JPG s rozmerom dlhšej strany aspoň 2500 px.
Počet príspevkov: Každý účastník môže poslať maximálne 6 autorských fotografií.
Registrácia: K zaslaným fotografiám je nutné vyplniť elektronickú prihlášku.

Všetky fotografie musia byť pôvodné a autorské, zaslané priamo autorom alebo ním poverenou 
osobou.

Článok 7

Vystavené fotografie budú vytlačené na náklady Europe Direct Senica, preto nie je potrebné 
zasielať ich fyzické kópie.

Článok 8

Organizátor si vyhradzuje právo archivácie súťažných fotografií.



E. CENY V SÚŤAŽI

Článok 9

Hlavná cena: Apple Watch 9 (alebo iná značka v rovnakej cene).

Ďalšie ocenenia: Organizátor udelí vecné ceny aj ďalším vybraným finalistom.

Organizátor si vyhradzuje právo:
vybrať alternatívneho víťaza v prípade porušenia pravidiel,
nahradiť cenu ekvivalentným produktom v prípade nedostupnosti.

F. ČASOVÝ HARMONOGRAM SÚŤAŽE

Článok 10

Vyhlásenie súťaže: 25. január 2025
Uzávierka súťaže: 30. apríl 2025
Predpokladaný termín vyhlásenia výsledkov: máj 2025
Predpokladaný dátum výstavy a odovzdania cien bude upresnený.

G. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Článok 11

Zapojením sa do súťaže účastník akceptuje tento štatút.
Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu podmienok, skrátenie alebo zrušenie súťaže bez 
nároku na náhradu.
Organizátor si vyhradzuje právo s konečnou platnosťou rozhodovať o všetkých záležitostiach 
týkajúcich sa súťaže.

Článok 12

Organizátor si vyhradzuje právo archivácie a využitia fotografií na propagačné účely.
Organizátor nezodpovedá za porušenie autorských práv v prípade zaslania neoprávnených 
príspevkov.
Organizátor môže fotografie publikovať na propagačné účely Europe Direct Senica bez nároku 
autora na honorár.


